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A tutti i prezzi aggiungere l’IVA di legge • * Fino ad esaurimento scortepag. 1

COMPATTATORI ROTATIVI
Codice Articolo Caratteristiche Colore Dimensioni mm Prezzo E
COMPATTATORE ROTATIVO 1

CEA01
COMPATTATORE 
ROTATIVO 1 
(Mod. a 1 foro)

Locali pubblici, 
distributori aziende, 
mense

Su richiesta GRAFICA 
A VOSTRA SCELTA

Lamiera 
zincata 
DX51D+Z
Eposipoliestere

800x650x1830 h
(modulo piccolo)

1000x800x1830 h 
(modulo grande)

 
CEI01 Su richiesta: COMPATTATORE ROTATIVO 1 (MOD-SLIM) in INOX (consigliabile da esterno)

COMPATTATORE ROTATIVO 2

CEA02
COMPATTATORE 
ROTATIVO 2 
(Mod. a 2 fori)

Locali pubblici, 
distributori aziende, 
mense

Su richiesta GRAFICA 
A VOSTRA SCELTA

Lamiera 
zincata 
DX51D+Z 
 
verniciata 
grigio

1000x800x1830 h 
(modulo grande)

CEI02 Su richiesta: COMPATTATORE ROTATIVO 2 (MOD-EB2) in INOX (consigliabile da esterno)

COMPATTATORE ROTATIVO 3

CEA03
COMPATTATORE 
ROTATIVO 3 
(Mod. a 3 fori)

Locali pubblici, 
distributori aziende, 
mense

Su richiesta GRAFICA 
A VOSTRA SCELTA

Lamiera 
zincata 
DX51D+Z
Eposipoliestere

1000x800x1830 h 
modulo grande)

  
CEI03 Su richiesta: COMPATTATORE ROTATIVO 3 (MOD-EB3) in INOX (consigliabile da esterno) 

ACCESSORI OPZIONALI EUROCOMPACT

STMA Stampante Custom

 

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

EB/1 EB/2 EB/3
EUROCOMPACT® a 1 comparto

EUROCOMPACT® 1 door

EUROCOMPACT® 1 Öffnung

EUROCOMPACT® a 2 comparti

EUROCOMPACT® 2 doors

EUROCOMPACT® 2 Öffnungen

EUROCOMPACT® a 3 comparti

EUROCOMPACT® 3 doors

EUROCOMPACT® 3 Öffnungen

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

440 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 100 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

710 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 120 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

880 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 145 kg 80 - 100 mm

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

1 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

2 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

3 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

DATI TECNICI  /  TECHNICAL DATA  /  TECHNISCHE DATEN DATI TECNICI  /  TECHNICAL DATA  /  TECHNISCHE DATEN DATI TECNICI  /  TECHNICAL DATA  /  TECHNISCHE DATEN
TIPOLOGIA DI RIFIUTO: MISTO
TYPE OF REFUSE: MIxED
ABFALLSORTE: GEMISchT

Bottiglie di plastica
Plastic bottles
Plastikflaschen

Bicchieri di plastica
Plastic cups
Plastikbecher

lattine di alluminio
Tin can’s
Blechdosen

PER 2 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie e bicchieri di plastica
 Plastic: Bottles and cups
 Plastikflaschen und -becher

2)  lattine di alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

PER 3 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie in plastica
 Plastic bottles
 Plastikflaschen

2) Bicchieri in plastica
 Plastic cups
 Plastikbecher

3) lattine in alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

EB/1 EB/2 EB/3
EUROCOMPACT® a 1 comparto

EUROCOMPACT® 1 door

EUROCOMPACT® 1 Öffnung

EUROCOMPACT® a 2 comparti

EUROCOMPACT® 2 doors

EUROCOMPACT® 2 Öffnungen

EUROCOMPACT® a 3 comparti

EUROCOMPACT® 3 doors

EUROCOMPACT® 3 Öffnungen

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

440 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 100 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

710 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 120 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

880 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 145 kg 80 - 100 mm

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

1 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

2 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

3 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

DATI TECNICI  /  TECHNICAL DATA  /  TECHNISCHE DATEN DATI TECNICI  /  TECHNICAL DATA  /  TECHNISCHE DATEN DATI TECNICI  /  TECHNICAL DATA  /  TECHNISCHE DATEN
TIPOLOGIA DI RIFIUTO: MISTO
TYPE OF REFUSE: MIxED
ABFALLSORTE: GEMISchT

Bottiglie di plastica
Plastic bottles
Plastikflaschen

Bicchieri di plastica
Plastic cups
Plastikbecher

lattine di alluminio
Tin can’s
Blechdosen

PER 2 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie e bicchieri di plastica
 Plastic: Bottles and cups
 Plastikflaschen und -becher

2)  lattine di alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

PER 3 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie in plastica
 Plastic bottles
 Plastikflaschen

2) Bicchieri in plastica
 Plastic cups
 Plastikbecher

3) lattine in alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

EB/1 EB/2 EB/3
EUROCOMPACT® a 1 comparto

EUROCOMPACT® 1 door

EUROCOMPACT® 1 Öffnung

EUROCOMPACT® a 2 comparti

EUROCOMPACT® 2 doors

EUROCOMPACT® 2 Öffnungen

EUROCOMPACT® a 3 comparti

EUROCOMPACT® 3 doors

EUROCOMPACT® 3 Öffnungen

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

440 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 100 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

710 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 120 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

880 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 145 kg 80 - 100 mm

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

1 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

2 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

3 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140
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TIPOLOGIA DI RIFIUTO: MISTO
TYPE OF REFUSE: MIxED
ABFALLSORTE: GEMISchT

Bottiglie di plastica
Plastic bottles
Plastikflaschen

Bicchieri di plastica
Plastic cups
Plastikbecher

lattine di alluminio
Tin can’s
Blechdosen

PER 2 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie e bicchieri di plastica
 Plastic: Bottles and cups
 Plastikflaschen und -becher

2)  lattine di alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

PER 3 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie in plastica
 Plastic bottles
 Plastikflaschen

2) Bicchieri in plastica
 Plastic cups
 Plastikbecher

3) lattine in alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

Innovativo
Brevetti n. VI2500A000221 

VI2200A000043

PET



A tutti i prezzi aggiungere l’IVA di legge • * Fino ad esaurimento scorte pag. 2

RACCOGLITORI ECOLOGICI 
Codice Articolo Caratteristiche Colore Dimensioni mm Prezzo E
RACCOGLITORE ECOLOGICO 1

REA01

Su richiesta 
applicazione di:
Raccoglitore contapezzi 
premiante con scontrino 
Registro carta 
magnetica 
(Mod. a 1 foro)

Locali pubblici, 
distributori aziende, 
mense

Su richiesta GRAFICA 
A VOSTRA SCELTA

Lamiera 
zincata 
DX51D+Z
Eposipoliestere

800x650x1830 h
(modulo piccolo)

1000x800x1830 h 
(modulo grande)

 
CEI01 Su richiesta: COMPATTATORE ROTATIVO 1 (MOD-SLIM) in INOX (consigliabile da esterno)

RACCOGLITORE ECOLOGICO 2

REA02

Su richiesta 
applicazione di:
Raccoglitore contapezzi 
premiante con scontrino 
Registro carta 
magnetica 
(Mod. a 2 fori)

Locali pubblici, 
distributori aziende, 
mense

Su richiesta GRAFICA 
A VOSTRA SCELTA

Lamiera 
zincata 
DX51D+Z 
 
verniciata 
grigio

1000x800x1830 h 
(modulo grande)

CEI02 Su richiesta: COMPATTATORE ROTATIVO 2 (MOD-EB2) in INOX (consigliabile da esterno)

RACCOGLITORE ECOLOGICO 3

REA03

Su richiesta 
applicazione di:
Raccoglitore contapezzi 
premiante con scontrino 
Registro carta 
magnetica 
(Mod. a 3 fori)

Locali pubblici, 
distributori aziende, 
mense

Su richiesta GRAFICA 
A VOSTRA SCELTA

Lamiera 
zincata 
DX51D+Z
Eposipoliestere

1000x800x1830 h 
(modulo grande)

CEI03 Su richiesta: COMPATTATORE ROTATIVO 3 (MOD-EB3) in INOX (consigliabile da esterno) 

SCHEDA MAGNETICA

Possibilità installazione Scheda elettronica Coges per registrazione di carta magnetica o chiave USB

 

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

EB/1 EB/2 EB/3
EUROCOMPACT® a 1 comparto

EUROCOMPACT® 1 door

EUROCOMPACT® 1 Öffnung

EUROCOMPACT® a 2 comparti

EUROCOMPACT® 2 doors

EUROCOMPACT® 2 Öffnungen

EUROCOMPACT® a 3 comparti

EUROCOMPACT® 3 doors

EUROCOMPACT® 3 Öffnungen

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

440 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 100 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

710 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 120 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

880 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 145 kg 80 - 100 mm

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

1 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

2 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

3 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140
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TIPOLOGIA DI RIFIUTO: MISTO
TYPE OF REFUSE: MIxED
ABFALLSORTE: GEMISchT

Bottiglie di plastica
Plastic bottles
Plastikflaschen

Bicchieri di plastica
Plastic cups
Plastikbecher

lattine di alluminio
Tin can’s
Blechdosen

PER 2 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie e bicchieri di plastica
 Plastic: Bottles and cups
 Plastikflaschen und -becher

2)  lattine di alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

PER 3 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie in plastica
 Plastic bottles
 Plastikflaschen

2) Bicchieri in plastica
 Plastic cups
 Plastikbecher

3) lattine in alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

EB/1 EB/2 EB/3
EUROCOMPACT® a 1 comparto

EUROCOMPACT® 1 door

EUROCOMPACT® 1 Öffnung

EUROCOMPACT® a 2 comparti

EUROCOMPACT® 2 doors

EUROCOMPACT® 2 Öffnungen

EUROCOMPACT® a 3 comparti

EUROCOMPACT® 3 doors

EUROCOMPACT® 3 Öffnungen

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

440 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 100 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

710 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 120 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

880 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 145 kg 80 - 100 mm

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

1 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

2 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

3 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140
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TIPOLOGIA DI RIFIUTO: MISTO
TYPE OF REFUSE: MIxED
ABFALLSORTE: GEMISchT

Bottiglie di plastica
Plastic bottles
Plastikflaschen

Bicchieri di plastica
Plastic cups
Plastikbecher

lattine di alluminio
Tin can’s
Blechdosen

PER 2 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie e bicchieri di plastica
 Plastic: Bottles and cups
 Plastikflaschen und -becher

2)  lattine di alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

PER 3 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie in plastica
 Plastic bottles
 Plastikflaschen

2) Bicchieri in plastica
 Plastic cups
 Plastikbecher

3) lattine in alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

stampante opzionale per buoni sconto, ecc.
optional: Printer for receipt, ecc.
optional: drucker für Quittungen, ecc.

EB/1 EB/2 EB/3
EUROCOMPACT® a 1 comparto

EUROCOMPACT® 1 door

EUROCOMPACT® 1 Öffnung

EUROCOMPACT® a 2 comparti

EUROCOMPACT® 2 doors

EUROCOMPACT® 2 Öffnungen

EUROCOMPACT® a 3 comparti

EUROCOMPACT® 3 doors

EUROCOMPACT® 3 Öffnungen

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Possibilità di varianti grafiche

Possibility of customized graphics

Personalisierte Grafiken möglich

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

440 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 100 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

710 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 120 kg 80 - 100 mm

Base x altezza x profondità
Base x height x depth
Base x Höhe x Tiefe

Tensione elettrica
Electric tension

Elektrische Spannung

Potenza elettrica assorbita
Electric power absorbed

Verbrauch

Peso macchina
Weight
Gewicht

Dimensioni max oggetto
Max. dimension
Max. Dimension

880 x 1530 x 620 mm 230 / 50 0,75 kW 145 kg 80 - 100 mm

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

1 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

2 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

N° recipienti di raccolta
(87 lt cad.)

Pcs. capacity of waste 
container (87 lt.)

St. Kapazität
Abfallbehälter (87 lt.)

N° di lattine x recipiente

Pcs. compressed tin can’s

St. verdichtete Blechdosen

N° di bicchieri x recipiente

Pcs. compressed plastic cups

St. verdichtete Plastikbecher

N° di bottiglie
lt 1,5 x recipiente

Pcs. compressed 1,5 lt.
plastic bottles

St. verdichtete 1,5 lt. 
Plastikflaschen

N° di bottiglie
lt 0,5 x recipiente

Pcs. compressed 0,5 lt.
Plastic bottles

St. verdichtete 0,5 lt. 
Plastikflaschen

3 ca. 500 ca. 700 ca. 70 ca. 140

DATI TECNICI  /  TECHNICAL DATA  /  TECHNISCHE DATEN DATI TECNICI  /  TECHNICAL DATA  /  TECHNISCHE DATEN DATI TECNICI  /  TECHNICAL DATA  /  TECHNISCHE DATEN
TIPOLOGIA DI RIFIUTO: MISTO
TYPE OF REFUSE: MIxED
ABFALLSORTE: GEMISchT

Bottiglie di plastica
Plastic bottles
Plastikflaschen

Bicchieri di plastica
Plastic cups
Plastikbecher

lattine di alluminio
Tin can’s
Blechdosen

PER 2 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie e bicchieri di plastica
 Plastic: Bottles and cups
 Plastikflaschen und -becher

2)  lattine di alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

PER 3 TIPOLOGIE DI RIFIUTI:
FOR 2 TYPES OF REFUSE:
FÜR 2 ABFALLSORTEN:

1) Bottiglie in plastica
 Plastic bottles
 Plastikflaschen

2) Bicchieri in plastica
 Plastic cups
 Plastikbecher

3) lattine in alluminio
 Tin can’s
 Blechdosen

PET
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MODULI COMPATTATORI E RACCOGLITORI
 COMPATTATORE  SCHEDA TECNICA

Modelli CEA 01 – CEA 02 – CEA 03

Tipologie di rifiuto

• Bottiglie PET 
• Barattoli, latte e lattine in alluminio 
• Bicchieri e bottiglie in polietilene (PE) e polistirolo (PS) 
• Pile 
• CD 
• Tappi PVC

Bocche di conferimento 1 – 2 – 3 (tappi, pile, CD)

Dimensione 1000x800x1830h mm (modulo grande) 
800x650x1830h mm (modulo piccolo)

Alimentazione elettrica 220 – 50 Hz

Consumi 0,20 W in Stand-by

Spunto massimo 0,55 kW/h

Peso 130 kg

Fonometria (rumore) < 70 dB
 

Sacchi in plastica Cassone zincato Tipo comunali

Volume sacco 110 – 150 litri 640x440x1000h (misure) 250 litri (2 ruote)

N. bottiglie PET 0,5 lt 250 pezzi 350 500

N. bottiglie PET 1,5 lt 140 pezzi 180 250

N. lattine alluminio 600 pezzi 600 1000

N. bicchieri PE e PS 1000 pz 1500 2500

Bottiglie in PE 70 150 250
 

VOLUME DI RACCOLTA E TIPOLOGIA
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COMPATTATORE ECONOMICO ROTATIVO
Articolo Caratteristiche Colore e Dimensioni mm Prezzo E

Articolo Caratteristiche Colore e Dimensioni mm Prezzo E

COMPATTATORE ECONOMICO

CEZ11
Condomini, mense, distributori 
automatici di bibite-caffè, 
locali pubblici, bar, ristoranti, 
supermercati

Lamiera zincata 
DX51D+Z
Eposipoliestere

Su richiesta verniciato

800x1000x1700h

COMPATTATORE ECONOMICO

CEZ11-A
Condomini, mense, distributori 
automatici di bibite-caffè, 
locali pubblici, bar, ristoranti, 
supermercati

Lamiera zincata 
DX51D+Z
Eposipoliestere

Su richiesta verniciato

800x1000x1700h
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PET

PET

PS

Modulo

PET

PET

PS

PET

PET

PS

PET

PET

PS

Composizione 
tre moduli

Su richiesta 
grafica a Vostra scelta

UTILIZZO E MODULI
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COMPATTATORI ROTATIVI

DUMBO JOLLY (Monouso) 

CDI10 DUMBO JOLLY (Mo-
nouso)

Centri Ecologici Isole Stradali 
Locali Pubblici Aziende 
Hotel, ristoranti e mense

INOX 1100x850x1400 h

CDZ10 DUMBO JOLLY (Mo-
nouso)

Centri Ecologici Isole Stradali 
Locali Pubblici Aziende 
Hotel, ristoranti e mense

ZINCATO 1100x850x1400 h

MEGA DUMBO

CMI21
MEGA DUMBO
(Per uso cassone 
stradale)

Centri Ecologici Isole Stradali 
Locali Pubblici Aziende 
Hotel, ristoranti e mense

INOX 1100x1000x2040 h

CMZ21
MEGA DUMBO
(Per uso cassone 
stradale)

Centri Ecologici Isole Stradali 
Locali Pubblici Aziende 
Hotel, ristoranti e mense

ZINCATO 1100x1000x2040 h

ISOLA ECOLOGICA (Monouso/Doppiouso) 

IEZ01 Monouso con 1 cassone 
a 4 ruote da 650 lt

Centri Ecologici Isole Stradali
Locali Pubblici Aziende
“DA ESTERNO”

ZINCATO 1350x1600x2250 h 

IEZ02 Doppio uso con 2 casso-
ne a 2 ruote da 360 lt

 

ACCESSORI 

SPZ04 Scala con mantena e 
gradini antiscivolo

Da esterno ZINCATO
S: 1200x315x30x2            
P: 1300x1000

ISOLE ECOLOGICHE
Codice Articolo Caratteristiche Colore Dimensioni mm Prezzo E

Codice Articolo Caratteristiche Colore Dimensioni mm Prezzo E
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TRITAVETRO
Codice Caratteritiche articolo Colore Dimensioni mm Prezzo E

TRITAVETRO ZINCATO MANUALE 1

TVZM1

Su richiesta 
applicazione di:

Raccoglitore contapezzi 
premiante con scontrino 

Registro carta magnetica

Grafica 
su richiesta

Lamiera zincata 
verniciata 
DX51D+Z 

Colore grigio 
Eposipoliestere

700x650x1830 h

Dimensioni 
differenti 
su richiesta

ACCESSORI OPZIONALI EUROCOMPACT

STMA Stampante Custom

 

TRITAVETRO ZINCATO AUTOMATICO 2

TVZA1

Su richiesta 
applicazione di:

Raccoglitore contapezzi 
premiante con scontrino 

Registro carta 
magnetica

Grafica 
su richiesta

Lamiera zincata 
verniciata 
DX51D+Z 

Colore grigio 
Eposipoliestere

700x650x1830 h

Dimensioni 
differenti 
su richiesta
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PRODOTTI OSPEDALIERI
SLIU-1 è una innovativa macchina per lo svuotamento delle sacche di urina ,completamente 
automatica ,studiata e collaudata in strutture sanitarie e assistenziali. La sua forma a colonna 
ne permette la collocazione anche in spazi ristretti. SLIU-1 consente di evitare lo svuotamento 
manuale delle sacche riducendo al minimo il rischio biologico per contatto o inalazione a cui sono 
esposti gli operatori (D. Lgs. 81/2008). L’uso della macchina garantisce un elevato abbattimento 
dei costi di smaltimento dei rifiuti speciali (Cod. CE 180103). SLIU-1 ha una elevata capacità di 
carico che consente di svuotare contemporaneamente più sacche ad ogni ciclo. 
CARATTERISTICHE: Adatta per ospedali,cliniche,case di cura e riposo, dialisi. Svuota sacche da 1 a 
5 lt. Completamente costruita in acciaio inox 304 satinato fine. Dimensioni 540+630+1850h. Un 
pannello di controllo sicuro e di facile comprensione permette un monitoraggio continuo in tempo 
reale dello stato del ciclo di svuotamento,è possibile automatizzare e ottimizzare l’intero processo 
attraverso l’esecuzione di programmi personalizzabili. SLIU-1 è costituita da una zona di carico 
posizionata ad una altezza tale da consentire un agevole inserimento delle sacche. Da una zona 
in cui le sacche in una prima fase vengono separate dal liquido ed una seconda dove le stesse 
sono sottoposte ad un prcesso di lavaggio ed igienizzazione prima di essere espulse. Una zona di 
raccolta sacche vuote. 

Codice Articolo Caratteristiche Colore Dimensioni mm Prezzo E
SEPARATORE DI URINE

SLIU-1 SEPARATORE DI URINE 
Sacche da 1 a 5 lt

Ospedali, cliniche, 
case di cura, dialisi

Acciaio 
Inox 304 
Satinato fine

540x630x1850 h

 

SEPARATORE DI URINE CON RECUPERO LIQUIDO PURO

SLIU-2

SEPARATORE DI URINE 
Sacche da 1 a 5 lt 
Valvola automatica 
di scambio 
Scarico liquido puro 
Scarico lavaggio

Ospedali, cliniche, 
case di cura, dialisi

Acciaio 
Inox 304 
Satinato fine

540x630x1850 h

pag. 8
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• Macchina compatta interamente in acciaio AISI 316 
• Innovativa per lo svuotamento delle sacche di urina 
• Progettata per ospedali, cliniche, case di cura, case di riposo 
• Completamente automatica ed attivabile da un solo operatore 
• Pratica e semplice nell’utilizzo e nella manutenzione 
• Installazione facile e veloce 
• Abbattimento del rischio biologico da contatto o inalazione 
• Miglioramento della sicurezza sul lavoro 
• Notevole riduzione dei tempi delle procedure di smaltimento delle sacche 
• Ciclo di lavaggio e disinfezione automatica della macchina 
• Blocco automatico in caso di anomalia 
• Forte diminuzione dei costi di smaltimento dei rifiuti speciali

PRODOTTI OSPEDALIERI
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ARCHIMEDE - Il separatore di liquidi ad infusione

SLI02 Separatore di liquidi ad 
infusione

Locali Ospedalieri 
Cliniche Private
Case di Cura

INOX 800x650x1600 h

Codice Articolo Caratteristiche Colore Dimensioni mm Prezzo E

pag. 10
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PRODOTTI OSPEDALIERI



Strada Falletti, 30 - 14100 Asti
Tel. 0141 470341 - Fax 0141 063227
www.selpress.it - www.selpressitalia.com 
e-mail: info@selpress.it

Te
l. 

01
41

 2
10

 4
93

AGENTI E CONCESSIONARI


